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1.~ Simplificar las siguicntes prupn.jiciunf:;. aplicando Leyes [Lapica.
a) (P.:T.r)/\m([)r\r) v vl p=2uq)y roGopy 4 1 .
f ) v’ JJ ".;"..."'"'d-qx -
b) [(pwuq)-—b N p g )_) v L(/\Jp = 9)n (p—= q) i e
2 _ Demostrar la validez de los siguientes razonamientos:
a) p=>q b) p =g
r vedq (pvs)Aa(pvr)
~p—>t (shAer) == ( u =1
t==s q == 1
odr ~t B
S ~Ju
3.- 3.1) Definir cada expresion utilizando la simbologia logica (en comprensicn)
a) A — B d) FAG
b) R = S e) P XQ
c) Ip.41]
3.2) Dados los conjuntos: U= { x/-4<x<35}
A= {x/-4<xx1)
B= {x/-2<%x3}
Hallar: a) A’ b) B’ cy ADD dhHA -8 ¢) AN
4 .- Dados los conjuntos : A= {xe N/-3<x<4}
B= {xC—Z/x4-5,\-7‘|- 4 = 0)
C= x/ -3 < x £ 4)
Fallar : a) Gﬁ by AxDB ¢) CxA d Na O

5.- Resolver o hallar el conjunto solucidn:
2 ,
a) (x—3) -(x—-2) < (x +5)x - 4) + 21|
b) Sx+ 41 = 4x + 5
c) I12x +1l< 3x - 6
d) 15x-21-3x + 10
e) [4x +1]< 3x - 8
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1.- Simplificar las siguientes proporciones, aplicando Leyes Lagicas:

a) (p=>aq)= ~(PV wq)

LightPOF

B [(Wps)Alp=a)ly [(pvva)smiwps a)]

2.- Demostrar la validez de los siguientes razonamientos:

a) pP=-q b) p=gg
N TS0 q ) (pvs)n (pvar)
AP =t (sAmwn= (Vu=>1t)
t =>rus q =t
AT At
~JS u

3.- 3.1) Defina cada expresién utilizando la simbologia légica pertinente:

a) A- B c) FUG
"b) R=S8 d PN Q
3.2) Dados los conjuntos : U= {x/-4<x<5%
A= lx/-4<x<1}
B={%-2<x<5]
Hallar : a)~ A " b) AQB c) A-B d AUDB
4.- Dados los conjuntos : A=)‘xe N/—3<x<5§
B={xe z/x"- 10X+ 9 = 0}
C=-{x/ -3 <x< 5}'
Hallar : a) @3 b) AxB c) CxA d Bx C
W
5.- Resolver o hallar t‘:"l conjunto solucidén:
2 2.
a) (x—3) -(x-2) < x+3)x-4) +15
b) [3x-6]=2x+1
¢) |2x+1]<3x-6
d |[5x-2[>3x+10
“(j( Cochabamba, octubre de 2014
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1.- En cada uno de |os sig

uientes casos, re t /
ademndis hallar el dopon o presentar graficamente la relacién y su inversa:
a) R_{(\’Y)/4 2x = y{ b) S={(x,y)/xz-y-4=0

c) T={(x,y)/ x"- ¥ - 1=0‘j d) U= e(x,y)/9x +25y ~ 225 = o}

2.- A) Dadeas las funciones: fix)= x*- 4 ;o g0)=2x + 3

Hallar: a) (g0 H(x) e) (g o f)(21)
b) (fog)(x) f) (f 0gof)(0)
¢) (gof)(-3) g (gof”~ Of)(3)
d) (gog)(-2) h) (f og”o £7)(21)

B) Representar graficamente y hallar el dominio y el rango:

=

5 st x<-2 Xx+2 si x<-3
a) f(x) =4 2x si -2<xL2 b) fix) =1-x si -3<x<g2
-5 si x >2 x-1 si x>2

-~

3.- Calcular y/o desarrollar-
a) 6Vgz + 5P; - 10 Co2,- Ps

b) Cuéntos nimeros de dos cifras dlfe

rentes se pueden formar con todos los digitos
del sistema decimal?

¢) El cuarto término del desarrollo de (x> - 252 )7

el L. 3
d) %(—1) (i-5)

e) (@xX°+ xa)‘* . (2$<Z- x> )4

4.- Hallar el valor de n , de forma que se verifiquen las siguientes igualdades:

a) 20 Voti2= 7Vng3
b) 4Cn 2_ = Cm‘z 3
c) Cnsz, n = 15

d) 24Cyp g = 5Vn,3
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1.- En cada uno de los siguientes casos, representar graficamente la relaciéh y 7 'sa; }
ademds hallar el dominio y el rango:

2) R=lexy)y =4 - 2x | by S=\(x,y)/xl— )';l = 0f

2.-  A) Dadas las funciones: fix)= + ] g(x)=3x - 2
Hallar: a) (go H(x) e) (g7 of)(-9)

b) (fo g)(x) ) (g of™1)(50)

¢) (fof)(x) g) fogof-1)(2)

d) (fog)(-2) ) (gofhogl)(13)

B) Representar graficamente y hallar el dominio y el rango:
5 si x<-2 . | x+2 i x<-3
a) f(x) =4 2x si -2<x<2 b) f(x) =4 -x si -3<x<2
-5 st x>2 x-1 si x>2

3.- Calcular y/o desarrollar:
C
a) S5Vio+ 6P - 10 ngra

b) Cuéntos mimeros de dos cifras diferentes se pueden formar con todos los digitos
del sistema decimal?

¢) El cuarto término del desarrollo de (2 - x1 )7

H - ¥
d = 0°ei-5)

i=1 /
& (x +x2)V - (x - x2Yt

4.- Hallar el valor de n, de forma que se verifiquen las siguientes igualdades:

a) 20Vap1,2 = TVnj3

b) 4Cn2 = Cnir2,3
) Cw-22 = 28
&) 24CnA = 5V, 3
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- 0s siguientes casos. renre "
ademas hallar e domtim'o y el Cr:n(;r;_rcpf esentar graficamente la relacion v su inversa:
a R= .'P(‘,v;_' Vy = I P . 2

\ Iy 4 Z“} b) 5:{(,{’},)/“ -y-4 = ()}
A) Dadas las funciones: flx)= i+ ] v g(x)=3x -2
Hallar: a) (go f)(:{) e) (g7 of)(-9)

b) (fo g)(x) ) (8" of™)(50)

c) (fof)(x) g) (fogof)(2)

d) (fog)-2) h) (gof™og! )13)

B) Representar graficamente y hallar el dominjo y el rango:

5 s1i x<-2 x+2 s x<-3
a) (%) =+ I% si -2£x<2 “b) flx) =94 - x si' “Jex<?
-5 8 X >2 x-1 si x=>2

Calcular y/o desarrollar:
a) 5Vigw * 6P; - 10Cpo 3

b) Cuantos numeros de tres cifras diferentes se puéden formar con todos los digitos
) -
del sistema decimal?

' 3 9
c) Elcuarto término del desarrollo de (2x™ - x2)
IR/ T - 2
§ = -1) (2i-5)
d) oo -1) (
c 4 3
e (@x+x5) -@x-x) \
4 Hallar el valor de n,de forma que se verifiquen las siguientes igualdades:
a) 10V, = Vn#t, 4
by 4Cn,2 7 C,r”?‘na
¢) Cn,M-2 7 4.>V
24 Cin 4 = 5 N, 3
ne l I'=g -2 3-4-1
- . Dadas las maltrices: A= 0-1-2 B=(-4 5 2
o \ 2 1 ] 1 2 ) 3 — l
Hallar: a) B - 3A b) Ax B ©) B
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1 - Dadaslas matrices: A ={ 0 -. 2 B = 0

Hallars 2) 2B -3 A by AxB .

{1allar la inversa de las siguientes matrices:

7 \ 2 -3 1\ , <G B2 2
A= B =|-1 3-3 c=[ 0 1-11
(’1 / 0 -1 2 | «2 23
" D=l i@
~ _ Jesolver 108 signicntes sistemas por cualquict método:
} xy 3% Xy < - 1 - Xy Foxo,h 2X3 F 3
:‘) ¥\ i 4 };7 4 3,\(3 = 5 h) ,7.)(] - Xz l XB . ()
\ Xy t 4“\5‘(‘) | ‘1."{1 -9 X‘ - x'[- X3 = -3

0 oo lver Jos SISICITAN por cualquier metodo:

‘ Pl 1
C o4 3xgt 28g0 X 40 IXKq - 2X)- 2Kyt kg™ 7
~ » ) 2 p ) - 2 ‘
a) J axy & gt 3Xat X4 30 b) -l v}-“3' 7-“'.'. - 4
\ x4 %9 AR, 2Xa T 30 X - 2Xgb <Xg- 0 O
M , P ) i &
\r.\ ) };)‘ :".;l‘ :‘»/\ K “ X“ I X\ ---\-.; J
£ Plablarel valor de % en cada uno de los spaientes sistemns:

[ % 3 ‘ [ Byt Xar Xy X4 -1

) 4 Xy - g = XA 1 ) %,- X4t X4~ Xg 4

» 4 '] A‘Al ,r) 1(1, x& s )'{u; f ‘(‘ - l

7 %oar 2hq T Ky Y ‘ Xqt Kg- Xt X2 2

o , )

l[’ ;\' Y W y 1

Cochabamby, julio de 2016
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1.- Dadas las matrices A =| 0 —1 Z Pl (O 1 Z)
-1 1 -2 1 L =
Hallar: . . -
(1) 2B = DAt D) AXBZ
9 - Hallar la inversa de las siguientes matrices:
—2 3 &= 2 :;\'\‘
—4 =5 s (o 1 -1 1
'4:(6 8) g =k = = =\ 1 =2 2 =3
1ot 1 -2 1 0/
3.- Resolver los siguientes s1steas por cualquier método:
o X, Xy F2x3 = 3
:351-{-2?{2'{-313—— 0 b ‘2_ 1—1— 3: i
Y- — -'1 ) 2):1 x2 ¥ x—:;
a) < 2xy + 4%t Gy = T i
: { 2x, + Sx, + 6x5 = -3 (BT Xz
4 - Resolver los sistemas poT cualquier método:
2y, — 2%, +3x,= 7
xy 435 T T I o Lxl + N R
2x -+ 39(; -+ 395_; 4 X4 = 20 b) Xy S 2 B
’ i —= 30 ) e 2x, + 2x3 — 3x4 = -6
@) < gy, 4 3% F AT 2%y = i e
; Xl —+ xl -+ XB + )C4 - '—'20 3 A1 LA
5.- Hallar el valor de x €D cada uno de Jos siguientes sisternas:
x - W = 4 X, + X2— X3 x; = 0
1 B T
xl - X3 — X4 = l xZ e x:g '}' x,1_ = 15 = '—‘8
2 x, — 2%; + 3%3 = =5 b) X3 — X4~ X5t X1 7 g
X7 - X'j == 2:‘:4 {“ Xl == 7 .Y,} - _(5 = :\’1 — T: = —a
xS == xl - x;g + x.; = }
Resuelio en Bnero de 2017 Gesiian Pasada }/2('»16
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Auxiar:

o
£ (]‘l"”l"(J

SOLUCION.- .
fl) 1-‘ .J-‘
o F ) .,-‘]‘/f/
1 7 3 O =3 - .
2B -34t =2 0 1 2 —3(~2 =g ﬂ/greérru&ilﬁu/a
o1 2/ ANz, 2 -2 -
2 4 6 3 0 -3
2B-3A"=|0 2 4\—(—6 —3 3)
2 2 4/ \9 5 _g
-1 4 9
2B-34'=| g 5 1)
-7 —4 10
b) '
Z/1—23\\123‘123\
nmzko -1 2)012)012
-1 1 =2/\M 1 2/\1 g 2)
> i .
L7o22773N /4470 13y M
A .32:(-Q_ = ~2_)(2 )3 ' 5\1 \
-1 1 27 \3 510/ R
e e AN/
9 16 28 \|
AxB? =| 4 7 12)
-8 —14 =25

RECORDANDO PRODUCTO DE MATRICES

1 2 3\/1 2 3
(o 1 z)(o 1 2>
\1 1 2/\1 1 3

5e surma el producto de cada uno de los elementos de las filas de la primera matriz con cada uno de los |
elementos de las columnas de la segunda matriz |

b 2\ 3
(1 2 3)(0) (1 2 3)(1 & 3)(2)
1 1/ 2

(DLW +@O)+BR)W) =4+ MHR+RW+EW =7 WE+@)(2) (3)(2) =13
(< DLW+ WO+ =2 O+ DD+ =3 OB +@WR2)+@)(2 =6
MMM MO+ @M =3 M@+ 1" D+@W)=5 WA+ +R)(2)=9
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